
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

   Θεσσαλονίκη, 24/03/2021 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 

ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
  Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 
 
 
ΘΕΜΑ: «Άμεσα μέτρα για αντισεισμική θωράκιση των σχολείων» 
 

 

Κυρία και κύριε Υπουργοί, 
 
Άμεσα μέτρα για την αντισεισμική θωράκιση των σχολείων ζητά η Πανελλήνια Επιστημονική 
Ένωση Διευθυντών Σχολικών Μονάδων Π.Ε., μετά τα 6 Ρίχτερ σεισμού στην Ελασσόνα. 
Παράλληλα, η ανωτέρω Ένωση Διευθυντών, με αφορμή τον πρόσφατο ισχυρό σεισμό που 
έπληξε την Περιφέρεια της Θεσσαλίας, εξαίρει τους εκπαιδευτικούς του Δημοτικού Σχολείου 
Δαμασίου Τυρνάβου για την εξαιρετική και ψύχραιμη αντίδρασή τους, που είχε ως αποτέλεσμα 
την έγκαιρη εκκένωση του σχολείου και την αποφυγή τραυματισμών των μαθητών και του 
διδακτικού προσωπικού, τονίζει, δε, την ανάγκη πραγματοποίησης μετασεισμικού ελέγχου σε 
όλα τα σχολικά κτήρια της Περιφέρειας Θεσσαλίας και την έναρξη των απαραίτητων 
παρεμβάσεων και επισκευών σε όλα όσα εξ’ αυτών αντιμετωπίζουν προβλήματα, ώστε το 
συντομότερο δυνατόν να είναι απολύτως ασφαλή. Επίσης, εκφράζει την ανησυχία της για την 
ασφάλεια των μαθητών, των εκπαιδευτικών και των εργαζομένων στον χώρο των σχολείων, 
υπενθυμίζοντας τα πάγια και διαχρονικά αιτήματα της Ένωσης Διευθυντών/ντριών, και καλεί τις 
πολιτικές ηγεσίες των Υπουργείων Εσωτερικών και Παιδείας να προχωρήσουν άμεσα στη λήψη 
των αναγκαίων μέτρων. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

1. Προτίθεσθε, το συντομότερο δυνατόν, να προβείτε στην πραγματοποίηση μετασεισμικού 
ελέγχου σε όλα τα σχολικά κτήρια της Περιφέρειας Θεσσαλίας και στην έναρξη των 
απαραίτητων παρεμβάσεων και επισκευών σε όσα εξ’ αυτών αντιμετωπίζουν προβλήματα, 
ώστε να καταστούν τα ανωτέρω απολύτως ασφαλή; 
 
2. Προτίθεσθε να προχωρήσετε άμεσα σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για ουσιαστικό 
προσεισμικό έλεγχο όλων των σχολικών κτηρίων της χώρας από αρμόδιες επιτροπές της ΚΤΥΠ 
Α.Ε., σε συνεργασία με τις τεχνικές υπηρεσίες των Δήμων, με σκοπό, αφενός, την δρομολόγηση 
της έκδοσης Πιστοποιητικού Καταλληλότητας, Πιστοποιητικού Ηλεκτρολογικής Εγκατάστασης 
και την θέσπιση Μητρώου Ελέγχων, Επισκευών και Συντήρησης για όλα τα σχολικά κτήρια, και 
αφετέρου, την πραγματοποίηση των απαραίτητων παρεμβάσεων σε όποια εξ’ αυτών  
διαπιστωθεί ότι έχουν προβλήματα; 
 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
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